
R06子ども読書アンケート集計結果（保護者編）
問1 お子さんは何歳児ですか？ (人）

0歳児 1歳児 2歳児 3歳児 4歳児 5歳児 回答数

4.8%　（44） 13.0%　（119） 16.8%　（154） 18.6%　（171） 23.6%　（216） 23.2%　（213） 917

問2 あなた（保護者）は本を読むことが好きですか？ (人）

好き どちらかといえば好き どちらかといえば嫌い 嫌い 回答数

32.2%　（294） 47.9%　（438） 17.2%　（157） 2.7%　（25） 914

問3 お子さまは絵本を読んだり見たりすることが好きですか？ (人）

好き どちらかといえば好き どちらかといえば嫌い 嫌い わからない 回答数

59.9%　（549） 36.0%　（330） 1.9%　（17） 0.0%　（0） 2.3%　（21） 917
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問4 本を借りるとしたらどこで借りることが多いですか？（特に多いものに☑してください。） (人）

市図書館 市立公民館 恵子児童館 保育所（園）・幼稚園・
認定こども園 購入 その他 回答数

40.6%　（369） 0.8　%（7） 0.6%　（5） 5.3%　（48） 49.4%　（449） 3.3%　（30） 908

問5 絵本に触れ合うことで、お子さまはどのように変化したと思いますか？（複数回答可） (人）

子どものほうから
読んで

自分で読みたが
る

登場人物の真似
をする

本が好きに
絵や文字などに

興味を持つ
感性が豊かに

色々なことを話す
ように

21.8%　（637） 16.6%　（484） 7.0%　（205） 11.5%　（335） 12.0%　（351） 5.3%　（154） 7.7%　（226）

人の話が聞ける
ように

言葉が増えた 落ち着いた 表現力が豊かに
家庭では読まな

い
その他 回答数

1.6%　（46） 9.3%　（271） 0.7%　（19） 5.1%　（148） 0.9%　（27） 0.7%　（19） 2922

　　【回答「その他」の詳細】
　　　　〇まだ読み聞かせていない。まだわからない。
　　　　〇どの絵本かわかるようになった。
　　　　〇字は読めないけど文章を覚えて読んだりしている。
　　　　〇字の読み書きができるようになった。
　　　　　（ひらがなに興味がわいた）（文字が読めるようになった）（物の名前を覚えた）
　　　　〇ふれあい系の絵本を読むと笑顔になる。
　　　　〇寝る前のルーティンになった。
　　　　〇親子の時間が増えた。（兄弟に読んでくれる。）
　　　　〇集中力。（集中できるようになった。）
　　　　〇図鑑を読むことが多く今は魚の名前に詳しくなった。
　　　　〇保育園の本を続けて借りたいと言うようになった。
　　　　○親が知らないような言葉を聞いてくるようになった。

　　　【回答「その他」の詳細】
　　　　〇市外図書館（春日市図書館）
　　　　〇借りたことがない
　　　　〇祖父母が購入する。（プレゼント）
　　　　〇家に沢山ある。
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問6 絵本・読書イベントに参加したことがありますか？（複数回答可） (人）

すくすくブック
タイム

読書ボランティア
の読み聞かせ

図書館のイベ
ント

ふれあいこども
館のイベント

参加したことは
ない

その他 回答数

26.7%　（309） 9.6%　（111） 8.9%　（103） 14.6%　（169） 39.2%　（454） 1.0%　（11） 1157

問7 絵本や読書に関するどんなイベントがあったら参加してみたいですか？（複数回答可）（人）

読み聞かせ・
おはなし会

年齢に応じた
絵本の紹介

絵本に関する
講話

体験型学習
会

その他 回答数

41.4%　（458） 34.6%　（382） 3.3%　（37） 18.2%　（201） 2.4%　（27） 1105

　　【回答「その他」の詳細】
　　　　〇絵本作家さんの講演会。（ジャンル説明。絵本の内容紹介。）
　　　　〇日にちが合えば参加したい。（平日にあると難しい。土・日で開催。保育園が休みの日曜日）
　　　　〇イベント（体験型、世界観があるもの10/20にあったようなもの、
　　　　　 本屋さんでのイベント、作家さんの展示（例：ヨシタケシンスケ展）
　　　　○絵本（ダンス、絵本の中のお菓子を食べる、絵本の内容の演劇・人形劇）
　　　　○自分で絵を描いて絵本を作る（本をつくる体験）
　　　　〇特になし。

　　【回答「その他」の詳細】
　　　　〇絵本屋さんのイベント
　　　　〇遊び場での読み聞かせのイベント
　　　　〇地域子育てサロン、絵本ライブ、育児サークル
　　　　○絵本の森
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〇読書バリアフリー・電子書籍について

問8-1お子さま向けの本で、電子書籍を利用しますか？　　（人）

はい いいえ 回答数

5.7%　（52） 94.3%　（862） 914

問8-2 電子書籍をどのような方法で利用していますか？　　　（人）

市図書館の
電子図書館

買う その他 回答数

10.9%  （5） 45.7%  （21） 43.5%  （20） 46

　　【回答「その他」の詳細】
　　　　〇サブスク
　　　　〇アプリ（読み聞かせ機能ありのもの）
　　　　〇こどもちゃれんじ（通信教育の付録）
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問8-3 電子書籍で利用するジャンルを教えてください。 (人）

絵本 図鑑 学習教材 その他 回答数

53.9%  （41） 23.7%  （18） 21.1%  （16） 1.3%  （1） 76

問9 読書バリアフリー（LLブック･拡大読書器･録音図書･電子書籍など）がどういうものか

知っていますか？ (人）

はい いいえ 聞いたことがある 回答数

11.8%  （105） 69.3%  （615） 18.9%  （168） 888
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